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LUCRĂRILE PENTRU MODERNIZAREA DJ 247A,
ÎN GRAFIC. PRIMUL STRAT DE ASFALT A FOST TURNAT!

Primarul comunei, Mihai Balan, și 
președintele Consiliului Județean 
Iași, Maricel Popa, au mers pe teren 
pentru a inspecta personal starea
lucrărilor de execuție pentru
modernizarea drumului județean DJ 
247A. Aceștia s-au arătat mulțumiți 
de ritmul susținut de realizare a
investiției, cu toate că, după cum 
prea bine se cunoaște, ordinul de
începere a lucrărilor a fost dat cu 
întârziere din cauza unor supoziții 
de  la nivel instituțional, lansate de 
reprezentanții Gărzii de Mediu.  

„Profităm de vremea bună care
permite realizarea lucrărilor în 
condiții excelente. Constructorul a suplimentat numărul de utilaje și încercăm să dăm în folosință înaintea datei 
stabilite și această porțiune de drum’’, a precizat Maricel POPA, președintele CJ Iași.
În cazul în care condițiile meteorologice nu se vor modifica negativ brusc, există mari șanse ca drumul să fie asfaltat
până la momentul în care iarna ar trebui să-și intre în drepturi. Potrivit contractului, termenul până la care

constructorul trebuie să execute lucrarea este primăvara 
anului următor, respectiv luna aprilie 2018. Tronsonul 
de drum pe care se intervine pentru modernizare are o 
lungime de 5,5 km, valoarea investiției fiind de aproape 
8,5 milioane lei.

„Modernizarea drumului județean a fost una dintre
promisiunile făcute, în care, poate, puțini au crezut.
Cârcotași au fost și vor mai fi. Investiția nu este 
făcută din fondurile noastre pentru că este tronson de 
drum județean, Consiliul Județean fiind beneficiarul
direct. Rolul nostru decisiv, ca primărie, a fost să-i
convingem pe reprezentanții Consiliului că DJ 247A 
este o nevoie urgentă pentru comunitatea bîrnoveană, 
că e timpul ca atenția să fie îndreptată și înspre comuna
noastră. De ce n-au făcut-o alții până acum, dacă 
tot se afirmă pe la colțuri că n-avem niciun merit?
Personal, am o mulțumire aparte pentru că văd cum 
eforturile prind contur, iar promisiunile se transformă
în realitate. Sperăm ca vremea să fie la fel de
prietenoasă ca până acum și până la Crăciun să fie
asfaltat întreg tronsonul de drum!”, a completat Mihai 
BALAN, primarul comunei.

Pozele au fost realizate de Consiliul Județean Iași
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Școala primară și Grădinița cu program normal din sat Păun, pregătite să-și 
primească școlarii și preșcolarii. Primăria a făcut recepția lucrărilor

Luna octombrie a adus comunității bîrnovene 
două noi unități de învățământ care îndeplinesc 
cerințele standardelor educaționale europene. 
După mai mulți ani în care lucrările nu au avut un 
ritm susținut de execuție, reprezentanții primăriei 
au făcut recepția investiției de la Școala primară și 
Grădinița cu program normal din satul Păun. 
„Ne mândrim cu o nouă realizare ce permite
dezvoltarea infrastructurii educaționale, dar 
mai ales care contribuie la creșterea ratei de
participare la diferite grade de educație, la
reducerea abandonului școlar și a părăsirii
timpurii a școlii, la o rată mai mare de absolvire
a învățământului obligatoriu și la creșterea ratei 
de tranziție spre niveluri superioare de educație.”,
a scris primarul Mihai BALAN pe pagina
personală de Facebook, după inaugurarea noilor 
corpuri de învățământ.
La festivități au participat și reprezentanți ai
Ministerului Dezvoltării Regionale și a Adminis-
trației Publice și ai  Inspectoratului de Stat în
Construcții.

„Cred într-o educație solidă, care să garanteze
un viitor mai bun copiilor noștri. De acum, 
copiii beneficiază de condiții moderne de studiu,
adaptate anului în care trăim.  Fiind aproape 
de Iași, știu că mulți optează pentru a-și face 
studiile în oraș, însă vreau să cred că pe viitor, 
dacă ne vom concentra investițiile în sistemul
educațional din comună, părinții își vor
îndruma copiii la școlile din comună. Condițiile 
de învățare moderne înseamnă o motivare atât 
pentru elevi, cât și pentru cadrele didactice, 

reprezintă premisa 
de la care plec atunci
când mă gândesc la
cum și ce proiecte să 
facem, ca primărie, 
într-un domeniu cu 
atât de multe lipsuri.”, a 
completat primarul 
Mihai BALAN.

Consilierii locali, vot pentru
20 de proiecte în ședința

ordinară din luna octombrie
Plenul Consiliului Local Bîrnova, reunit în ședință ordinară 
în data de 30 octombrie, a discutat mai multe proiecte inițiate 
spre aprobare de către primarul comunei, Mihai Balan. Astfel,
au primit vot favorabil solicitările locuitorilor care au cerut
utilizarea domeniului public pentru efectuarea branșamentelor
la utilități în satele Vișan și Păun. Consilierii au aprobat
oportunitatea și necesitatea realizării investițiilor privind
amenajarea a câte unui loc de joacă și spațiu de recreere
pentru copii și adulți în satul Vișan, respectiv Bîrnova. Acest 
din urmă proiect a fost votat încă din luna august, în ședința
ordinară fiind aduse câteva modificări proiectului inițial.
Potrivit deciziilor din ședința de la finalul lunii octombrie, 
primăria urmează să scoată la vânzare două autoturisme 
(unul marca Cielo și unul marca Peugeot), dar și o autogunoieră.
O comisie de licitație va fi constituită și pentru reluarea proce-
durii pentru scoaterea la vânzare a unei suprafețe de teren
de 131 mp, amplasată în sat Cercu T43, P 2673/46/2. Tot prin
procedură de licitație publică va putea fi achiziționată și
suprafața de teren de 110 mp, amplasată în sat Păun T57, P 3394/
/1/2/48. Date privind ziua în care vor fi organizate licitațiile vor
fi făcute publice pe site-ul primăriei, www.primariabirnova.ro ,
și pe pagina oficială de Facebook.
„Ședința s-a desfășurat fără disensiuni sau incidente. Mă bucur 
să știu că s-a înțeles că, dincolo de orgolii, primează interesele 
locuitorilor pe care îi reprezentăm prin mandatul cu care am 
fost responsabilizați. Le mulțumesc consilierilor că au înțeles 
și apelul umanitar făcut, în legătură cu cele două familii aflate
în mare dificultate financiară, și le-am putut ajuta. Balan
Ioana-Camelia și Craiu Maria sunt cazurile sociale ajutate. 
Poveștile lor sensibilizează și trebuie să nu uităm niciodată 
că, înainte de toate, suntem oameni, iar atunci când avem
posibilitatea să ne ajutăm aproapele, să o facem cu toată inima, 
căci vom fi răsplătiți de Cel de Sus cu bine.”, a transmis primarul 
Mihai BALAN.  
În vederea amenajării unui drum de utilitate publică, prin 
hotărâre de Consiliu Local, primăria a preluat, cu titlu de donație, 
de la numiții Radu Gâlea, Prodan Maria și Chiriac Ioana, o
suprafață de teren de 477 mp, situată în sat Pietrărie.

Asociația ”Club Sportiv Adventure 4x4”
readuce la Iași Cupa Adventure 4x4

Compețitia Adventure 4x4 revine în atenția publicului ieșean după o absență de
cinci ani. În perioada 2-5 noiembrie, pasionații de motoare și adrenalină sunt 
așteptați să participe la spectacolul de offroad. ”Standard” și ”Open Hard” sunt 
cele două clase pe care este structurat concursul și urmăresc promovarea tehnicilor
de pilotaj 4×4 prin deplasarea pe teren accidentat și ale tehnicilor de salvare și
auto-recuperare sau de orientare GPS. 
„Echipajele vor trebui să parcurgă mai multe  trasee pe teren accidentat, descrise 
pe suport clasic (road-book) și/sau electronic (de tip track GPS) cu vehicule de 
teren care au dotări minime de echipare și siguranță pentru fiecare clasă. Pe lângă
îndemânarea și tehnicile de pilotaj cu care ne vor surprinde participanții, vrem ca 
Adventure 4x4 să fie și un mijloc de promovare turistică a zonelor în care se va
desfășura competiția”, spun organizatorii.
Înscrierea participanților și verificarea tehnică a autovehiculelor se vor
face pe 2 noiembrie, urmând ca startul competiției să fie dat pe 3 noiembrie, din
fața primăriei municipiului Iași (pietonalul
Ștefan cel Mare), urmând ca participanții să se
deplaseze în coloană asistată până la Releu 
Bucium. Întreaga competiție se va desfășura
în arealul din comunele limitofe ale Iașului, 
pe drumurile forestiere din Bîrnova, Tomești,
Comarna, Schitu Duca, Ciurea, Dobrovăț.
	
Mai multe informații cu privire la program și 
desfășurare găsiți pe site-ul oficial al competiției, 
www.adventure4x4iasi.ro/ .
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Oamenii din primăria Bîrnova

Cibotariu Sebastian
inspector Registrul Agricol

Dealul Repedea, în atenția tinerilor ecologiști prin 
proiectul ”Vreau o țară ca afară”

La începutul lunii octombrie, câteva sute de 
tineri volutari s-au echipat adecvat și au pornit
la pas pe Dealul Repedea într-o amplă acțiune
de ecologizare, prin care au tras un semnal de 
alarmă cu privire la riscurile la care oamenii 
se expun atunci când aruncă gunoaie la
întâmplare, fără să se gândească la consecințele 
nefaste pe care acțiunile lor le au asupra
mediului înconjurător. Acțiunea a fost
implementată de Asociația Tinerilor Ecologi
Români din Iași (TERIS) și Liga Studenților 
Electrotehniști Iași, proiectul fiind finanțat de 
Ministerul Tineretului și Sportului.
„‹‹Vreau o țară ca afară›› este un proiect de 
conștientizare. Oamenii nu își dau seama cât 
de rău pot face naturii prin acțiunile lor. Totul
pleacă de la educație, iar în ultimii ani s-au
făcut eforturi în această direcție. Natura
trebuie privită ca propria casă, iar în propria 
casă nu cred că aruncăm gunoiul la întâmplare.
Schimbarea trebuie să înceapă cu noi. Dacă am 
fi mai responsabili, toți am avea de câștigat. Ne 
bucurăm că tinerii înțeleg acest gen de acțiuni 
de voluntariat și vin alături de noi din ce în ce 
mai mulți. Rezervația naturală Repedea este o 
comoară, oamenii sunt datori să înțeleagă acest 
fapt!”, au spus organizatorii.
La acțiunea de ecologizare de sâmbătă
dimineață, alături de tineri a fost și primarul 
Mihai Balan, primăria Bîrnova fiind unul dintre 
partenerii proiectului.

„Aș vrea să le mulțumesc voluntarilor care au 
participat la acțiunea de curățare a Rezervației. 
E greu de crezut cât de iresponsabili suntem 
noi, oamenii, când vine vorba de natură. Sacii 
de gunoaie pe care tinerii i-au strâns în numai 
câteva ore arată o stare de nepăsare, probabil, 
din partea celor care nu se gândesc că un plastic 
aruncat la întâmplare are efecte pe termen lung 
pentru noi toți. Acțiuni precum cea de azi ar fi 
și mai utile dacă ar fi și mai dese. În ceea ce mă 
privește, ori de câte ori ni se va cere sprijinul, voi 
fi alături!”, a transmis la finalul acțiunii Mihai 
BALAN, primarul comunei Bîrnova.
Potrivit https://teris.ro , Asociația ”Tinerii 
Ecologi Români din Iași” a fost înființată în 
anul 2004 și are ca scop esenţial conservarea
resurselor naturale, întinerirea şi protejarea
diversităţii ecosistemelor, supravegherea
impactului dezvoltării economice asupra
mediului, prevenirea şi limitarea poluării sub 
orice formă a mediului înconjurător şi a sănătăţii 
fizice, psihice şi morale umane.  
Rezervația Geologică și Paleontologică
Repedea a devenit în 1955 prima rezervație
paleontologică din țară. Se întinde pe o suprafață 
de 4 hectare și impresionează prin rămășițele 
vechi de aproximativ 10 milioane de ani-scoici
pietrificate asunse în vârful colinei, rămăşiţe 
ale fosilelor de moluşte, grota şi peştera din
apropiere.

Din anul 2000 este angajat al Primăriei comunei
Bîrnova, având în responsabilitate întreaga
activitate ce ține de Registrul Agricol.
Absolvent al specializării Zootehnie din cadrul
Universității de Științe Agricole și Medicină
Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” din Iași,
inspectorul Sebastian Cibotariu se declară un om 
cu răbdare, pentru care munca în administrația 
publică înseamnă responsabilitate și grijă.
Câteva dintre atribuții:
- înregistrează în registrele agricole terenurile
agricole şi animalele domestice pe care le
posedă gospodăriile populaţiei pe raza
comunei Bîrnova;
- coordonează şi participă la actiunea de
verificare a efectivelor de animale;
- verifică în registrele agricole suprafeţele de
teren deţinute de cetăţeni şi eliberează
adeverinţe de proprietate necesare întocmirii
dosarelor de şomaj ș.a.

DATE DE STARE CIVILĂ

În luna octombrie, la primăria Bîrnova au
fost înregistrate 7 decese și  s-au oficializat
3 căsătorii.
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„Ziua produselor române�ti” a fost 
evenimentul prin care produc�torii
locali au putut s�-�i promoveze
produsele agroalimentare în rândul 
ie�enilor amatorilor de delicatese 
f�cute dup� re�ete preparate „ca la 
mama acas�”. Pe întreaga perioad�
de desf��urare a s�rb�torilor
Ia�ului, po�icio�ii au fost ademeni�i 
de savorile preparatelor din carne, 
produselor lactate sau de patiserie, 
dulce�urilor de toate felurile sau ale 
altor bun�t��i pe care le g�sim în 
c�mar�- zacusc�, tocan�, mur�turi 
�.a.
„O zi dedicat� exclusiv produc�-
torilor români e o con�rmare a 
încerc�rilor noastre de a sus�ine 
produc�torii locali. Cu siguran��, 
instituirea prin lege a zilei de
10 octombrie ca ‹‹Ziua na�ional�
a produselor agroalimentare
române�ti» va crea an de an un
cadru în care autorit��ile locale,
împreun� cu societatea civil�, s� 
identi�ce solu�ii adecvate pentru
astfel de activit��i de organizare
a unor târguri, programe �i
manifest�ri educative, cu caracter 
social sau �tiinti�c, consacrate
promov�rii produselor agroalimen-
tare române�ti”, au declarat
reprezentan�ii din cadrul Direc�iei 
pentru Agricultur� Jude�ean� Ia�i. 
La târgul produc�torilor autohtoni 
organizat lâng� Mitropolia Moldovei
�i Bucovinei, la Curtea Berarilor,
�i-au expus produsele spre
comercializare �i trei dintre
produc�torii comunei Bîrnova: Po�a 
Focului (reprezentat� de doamna
Gica Neam�u, singurul produc�tor 
ie�ean cu dou� produse atestate
tradi�ional), Prisaca Bîrnova �i 
Ferma M�n�stirii Bîrnova (Capre

fericite). Direc�ia pentru Agricultur�
Jude�ean� Ia�i (DAJ) a fost respon-
sabil� cu organizarea târgului din 
acest an, �ind un excelent prilej 
de sus�inere a celor care, cu grij�, 
pricepere, har �i migal�, duc mai 
departe re�etele tradi�ionale pe care 
le-au înv��at de la bunici. Târgul nu 
a fost singurul eveniment de acest 
tip, în perioada 19-20 octombrie, 
aproape 18 produc�tori agricoli �i 
me�te�ugari din întreg jude�ul �i-au
expus �i comercializat produsele 
în parcul Facult��ii de Agricultur�
(USAMV), la cea de-a VII-a edi�ie a 
Târgului de Toamn�.
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�)�L�H�F�D�U�H���H�G�L�
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�F�O�D�V�D�P�H�Q�W�X�O���/�L�J�L�L���D���,�9���D���G�H���I�R�W�E�D�O

Fotbali�tii forma�iei Stejarul Bîrnova
par c� nu s-au acomodat ritmului
impus de celelalte echipe în
campionat nici dup� cele unsprezece 
etape care au trecut de la startul
noului sezon competi�ional. Cu
doar dou� victorii la activ, trei
egaluri �i �ase înfrangeri, C.S.
Stejarul Bîrnova ocup� locul 12 în 
clasamentul general, având dou� 
puncte în plus fa�� de ocupanta
locului 13, Moldova Criste�ti.
„Am reu�it s� facem un joc bun în 
meciul disputat pe teren propriu
etapa trecut�, reu�ind un egal cu 
Unirea Scânteia, echip� clasat� 
pe locul secund. Pentru moralul

juc�torilor, rezultatul a fost bun, 
având în vedere diferen�a dintre cele 
echipe din clasament. Din p�cate,
înfrângerea categoric� suferit�
duminica trecut�, în fa�a celor de la 
Unirea Mirce�ti ne-a demoralizat
�i mai tare. Avem nevoie de o
redresare, trebuie s� ne mobiliz�m 
�i s� în�elegem c� în ritmul acesta,
lupta pentru salvarea de la
retrogradare e cât se poate de real�.”,
au spus cei din sta�-ul tehnic la
�nalul partidei.
Stejarii au fost învin�i f�r� drept de 
apel etapa trecut�, Unirea Mirce�ti
impunându-se c neverosimi-
lul scor de 6-0. Etapa urm�toare,
programat� pentru 5 noiembrie, 
ora 12:00, fotbali�tii no�tri primesc
vizita liderului Unirea Le�cani,
echip� neînvins� pân� la momentul 
în care se va disputa meciul.

Local Sport

�(�Q�G�X�U�R���5�D�Q�F�K�����S�U�L�P�X�O���S�D�U�F���G�H���D�Y�H�Q�W�X�U�����R�ú�U�R�D�G��
�G�L�Q���%�v�U�Q�R�Y�D�����v�>�L���G�H�V�F�K�L�G�H���S�R�U�@�L�O�H���S�H�������Q�R�L�H�P�E�U�L�H
Amplasat departe de agita�ia ora�ului, în sat Pietr�rie, în mijlocul naturii
s�lbatice, dar extrem de prietenoas� cu pasiona�ii de sportul cu motor,
Parcul de aventur� o�road Enduro Ranch ne invit� s� �m spectatori la
un inedit show al motoarelor pe dou� ro�i. Accesul la manifesta�ii va �
gratuit, iar organizatorii au preg�tit o zon� special amenajat�
pentru me�te�ugarii �i produc�torii din întreg jude�ul care vor s�-�i
promoveze produsele �i serviciile. Evenimentul va avea loc în weekendul
4-5 noiembrie, începând cu ora 12 pentru publicul larg.
„Parcul de aventur� o�road unde punem în valoare sportul cu motor 
(4X4, enduro, motocross, ATV /quad, etc.), sportul �i evenimentele în aer 
liber (biciclism, alerg�ri �i altele) dar mai ales natura. Natur� pe care 
o respect�m �i vrem s-o 
p�str�m cât mai s�lbatic�
pentru voi.  Cu aceast�
ocazie, ne bucur�m s� 
g�zduim o parte din
Festivalul X-Enduro 2017 - 
festival organizat de clubul 
de motociclism X-enduro 
Ia�i, ajuns la a opta edi�ie”, 
scriu organizatorii pe pagina 
de Facebook a evenimentu-
lui.
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